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Circonscription Lyon-Vaise/Tassin                  PROCES-VERBAL du CONSEIL  
       D’ECOLE 

 
ECOLE 

Maternelle Victor Hugo     
 12, rue de la Vuldy   

69290 Saint Genis les Ollières 

 
 
 
 
 

Date 
Mardi 14  juin 2022  20h 

 
Salle du conseil ( en Mairie) 

 Commune 
Saint Genis les Ollières 

 
 

 
Participants               prénom, nom,  fonction 

 
– Présidente de séance Christine NOEL, Directrice 

 
- Enseignantes : 
LETOURNEAU Christèle 
MALLET Agnès 
NERIEUX Céline 
TANCRE Delphine 
MARA Nathalie 
 
 

– Parents élus : 
DU CHAYLARD Marjorie 
DAULON Sandra 
CHRISTOPHE Marie Claire 
LOUIS Gaëtan 
EXBRAYAT Valérie 
FENECH  Pauline 
 
 
- Mairie : 
ROCHE Joëlle (Adjointe aux Affaires Scolaires) 
CARLIN Marie Françoise (Responsable des Affaires Scolaires) 
SINAY Dominique (Conseillère Municipale) 
 
- DDEN : 
THEL Michèle 
 
- ATSEM : 
 BONJOUR Corinne 
 
- MIRAMAND Béatrice , directrice nommée 
 

 
 
 

Absents excusés               prénom, nom, fonction 
- Mme Bouchut, IEN 
 
 
 

 



ANNEE SCOLAIRE 2021-2022 

 

Ordre du jour 
  

• Présentation de la nouvelle directrice 
 

• Effectifs prévus à la rentrée de septembre 2022 
 

• Soirée « portes ouvertes » 
 

• Planning prévisionnel de l'agrandissement du groupe scolaire 
 

• Bilan de l'année des activités pédagogiques et prévisions pour la rentrée 
 

• Bilan des dernières actions de l' APE 
 

• Bilan de la fête d'école 
 
 
    
   
 
 
 

Rédaction du procès-verbal 
 

 
 

- Présentation de la nouvelle directrice : 
 Béatrice Miramand a été nommée directrice pour la rentrée de septembre 2022. Elle 
a été directrice de maternelle pendant 8 ans à Marcy l'Etoile, ainsi qu'à Taluyers et à la 
Duchère. Elle est très contente d'être nommée à st Genis. 
 
  

– Effectifs prévus à la rentrée : 
 à ce jour, il y a 64 nouveaux élèves ( 60 PS, 2 MS, 2 GS ) mais il y a encore des 
inscriptions à finaliser ( 3-4 PS ) et les retardataires … 
 
 

– Soirée  «  Portes ouvertes » 
elle aura lieu le vendredi 24 juin de 17 à 19h , uniquement pour les nouveaux inscrits. 
Les enseignantes, les atsem concernées par les classes de Petite section seront 
présentes, de même que la responsable du relais d'assistantes maternelle « les 
chabulons » , Laure Manzoli. Un responsable du service périscolaire sera là. 
Mme Noël et Mme Miramand seront également présentes. Les parents d'élèves élus 
auront quelques représentants pour présenter leurs actions. 
Cette année, la visite du restaurant scolaire sera effectuée par la responsable adjointe, 
mme Carlin étant indisponible . 
 

–  
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– Planning prévisionnel de l'agrandissement du groupe scolaire   
 
Une réunion en mai a eu lieu pour expliquer le planning aux directrices et à des 
représentants des  parents élus. La première phase va concerner le restaurant scolaire. 
Pour celui-ci, une consultation d'architectes a été effectué. 12 postulants ont proposés des 
premiers projets.Le jury de concours en a retenu 3. 
Début septembre les première esquisses vont apparaître. Les 3 architectes retenus sont 
en train de travailler sur le projet. 
Concernant les 3 cabinets  retenus, 2 cabinets sont assez expérimentés et un cabinet est 
plus jeune, peut-être plus innovant. 
Un cahier des charges très détaillé a été donné à ces 3 architectes. Pour déterminer avec 
quel architecte le projet sera suivi, un nouveau jury de concours sera défini. 
D'ici la fin d'année 2022, le cabinet d’architecte devra être choisi. 
La localisation sera aussi proposé par les 3 architectes sélectionnés. 
Le jury de concours est composé d'élus de la commission achat (1 de l'opposition et 3 de 
la majorité), d'architectes conseils, des économistes du bâtiment. 
Date d'ouverture du restaurant scolaire souhaitée : rentrée 2024 (ou dans l'année 2024) 
 
 
 

– Bilan de l'année des activités pédagogiques et prévisions pour la rentrée : 
 
Activité Musique : Pris en charge par Alexandre BEZANCON. 3/4h par semaine pour les 
GS et 30 minutes pour les MS et les PS. Un bilan positif dans l'ensemble. 
Alice MINIAC est en arrêt (détachement provisoire) : elle ne reviendra certainement pas sur 
l'école et part sur une formation, mais est toujours titulaire de son poste. Tant qu'Alice n'est 
pas partie administrativement, il n'est pas possible de créer un nouveau poste. L'année 
prochaine va certainement se poursuivre avec Alexandre. 
Effort financier important de la mairie qui pendant cette année a rémunéré deux 
intervenants. 
 
Jardin Pédagogique : Cette année nous avons réussi à avoir une séance toutes les 7 
semaines les vendredis matin pour chacune des classes avec Agnès puis Natacha. Un 
bilan positif aussi pour cette activité où les intervenants débutaient sur ce poste et ont su 
écouter les retours et remarques. 
Cette activité permet de faire une continuité entre la maternelle et l'élémentaire. 
L'activité devrait se poursuivre l'année prochaine avec Natacha. 
 
Visites à la médiathèque : Cette année il n'y a pas eu beaucoup d'accueil des classes à 
la médiathèque du fait de la mise en place de la nouvelle équipe : 1 fois par classe sur 
l'année. C'est un moyen pour les enfants de découvrir le lieu et de faire connaissance avec 
les livres. C'est un moment très apprécié par les enfants que l'on souhaiterait poursuivre 
l'an prochain et augmenter la fréquence. 
3 nouvelles personnes : Marie, Pauline et Maxime sont arrivés entre mars et avril. 
Du fait des travaux à la médiathèque la nouvelle équipe a du temps pour travailler ensemble 
(travaux : mise en place d'un pole numérique, d'un coin enfants et changement des 
luminaires) 
 
 
Piscine en GS : Malgré 2 séances en moins du fait de la crise sanitaire, les élèves ont pu 
profiter de 12 séances qui les ont énormément fait progresser ; quel que soit le niveau où 
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ils partent, ils arrivent à faire de réels progrès. Cela les prépare bien à l'activité en CP. 
Cette année il y avait beaucoup de parents volontaires. Nous les remercions vivement. 
Le maitre nageur de la piscine était aussi très bien. 
 
Un grand merci à la municipalité pour ces activités et la part prise en charge pour que les 
enfants puissent profiter de ces temps. 
 

– Bilans des dernières actions APE 
 
 
Initiatives : 2 235€ (un peu moins que l'an passé : 2800€) 
Fleurs : 550€ pour cette 1ère année (il y a 4 ans, on était plutot autour de 800€ mais il n'y 
avait pas le même temps passé par les parents organisateurs). Des améliorations sont à 
apporter notamment par rapport à la date de livraison du 1er mai(mais comme c'était le 
1er partenariat, le choix de la date était très restreint). La communication doit être 
retravaillée. La qualité des plants était bonne. 
 
Partenariat « A qui est ce ?» : Des flyers vont être distribués pour les portes ouvertes et 
dans les courriers de rentrée pour informer les parents. 
 
Partenariat avec Scoléo (plutôt pour les élémentaires) : concernant les fournitures 
scolaires 
 
 
 

– Bilan de la fête d'école : 
 
 
Les chiffres exacts ne sont pas encore connus. 
Les gens étaient très contents. 
Des préventes devront sans doute être faites l'an prochain ou plusieurs caisses car il y a 
eu une très grande queue pour l'achat des tickets ou bracelets. 
Le principe du bracelet à 5€ pour faire les jeux a plutôt bien plu. Les parents étaient plutôt 
contents de ne pas avoir de babioles en plastiques. Le bracelet rend aussi les enfants 
plus autonomes. 
Point noir : peu de monde pour installer. Une fois la fête lancée, des personnes sont 
venues aider sur les stands et pour le rangement. Peut-être que le tableau papier devant 
la classe permettrait d'augmenter ou de motiver les parents pour s'inscrire aux stands (ne 
pas communiquer uniquement par mail car l'email est parfois noyé dans la masse de 
messages). 
 
Manque de parents impliqués dans les actions. 
 
240 bracelets vendus et entre 2000 et 2500€ de bénéfices. 
     
Retour sur l'exposition : les parents ont trouvé que c'était très chouette et que ce qu'avaient 
fait les enfants était très joli. 
 
Un grand merci aux parents et grands-parents qui s'impliquent pour nous aider et dans les 
actions pour permettre à l'école de bénéficier de financement. 
 



ANNEE SCOLAIRE 2021-2022 

 

Mot de remerciement de Joelle ROCHE pour les années passées auprès de Madame NOEL 
qui prend sa retraite cette année. 
 
Fin de séance : 21h45 
 
 
 
Prénom, nom  de la secrétaire : 
céline Nerieux                       Prénom, nom de la  directrice d’école : 

      Christine NOEL 
 
Date : 14 juin  2022           Date : 14 juin  2022 
 
Signature             Signature 


